MAT B1 — 1. p6t-ZH. / 1. rész — 2000. nov. 9 Név: Gyakvez.:
1. Bizonyitsuk igazsagtablaval @ = b) = (a Ab) = a ¢ }, m‘ln?’ —2n _ (2 pont)

azonossagot! (2 pont) n—o0 3n3 —2

n

o0
2. irjuk fel a kovetked allitas tagadésat (tagadosz6 hasznald@. Konvergens-e & ; sor? Hasznaljuk a megfetel

(-1

nélkal): ,Van olyan val6s konvergens szamsorozat, melyng]g, . " n=1 5 ¢
nincs monoton novekrészsorozata”, és irjuk a tagadas mell ', erumot: (2 pont)
hogy az igaz, vagy hamis! (2 pont)
3. Halmazelméleti azonossagok segitségével igazoljuk az
A\ B\ B = AU B azonossagot! (3 pont)

11. irjuk fel az egyenlet(rendszer)ét egy olyan (3 pont)

a) siknak, mely parhuzamos ag-sikkal:

b) siknak, mely méieges az:y-sikra:

c) egyenesnek, mely metszi gzengelyt:
4. Komplanarisak-e (azaz lineéarisan tsszefilgg) az alabbi
vektorok: (1,2, 3), (1,—-3,-2), (3,2,4)? (2 pont) 12. Adjunk példat olyan szamsorozatra — vagy irjuk azt, hogy
-NINCS” —, mely (3 pont)

a) monoton novekl, de nem konvergens;, =

b) konvergens, és nem monotan, =

c) konvergens, de nem korlatas; =

d) korlatos, de nem konvergens; =
5. Legyena, b két nemzérus vekton | b. Fuggetlenek-e az

alabbi vektorok (I vagy N)? (3 pont) 13. irjuk fel a >"-jel segitségével zart alakban az alabbi sort, és
2a,b D a,b,a+b D a,b,a x bD, a, (ab)b D szamitsuk ki az 6sszegét! (2 pont)

6. Hatdrozzuk meg az = 1+t,y = —t, z = 3+ 4t egyenes és 3 1 1 2 4

azz + 2y + z + 5 = 0 egyenletl sik metszéspontjat2 pont) 1 + 2 + 3 + 9 + 27 .-

7. Egy z komplex szam egyik negyedik gyoke — 2i.
Hatarozzuk meg, és rajzoljuk fel a tobbit is (anélkul, hagy
meghataroznénk)! (3 pont)

8. Hozzuk algebrai alakra 2 (51)(1,)2 39) szamotl (2 pont)
— 1



